

## Мы – самоуправление!

Думаю, каждый заметил, что в этом учебном году школьное самоуправление претерпело некоторые изменения, хотя, что скрывать, система вообще кардинально поменялась. А с чем это связано? Я вам расскажу.



С начала учебного года бразды правления в школе, со стороны учеников, взял 11 класс.

И началось...

Первая проблема, которая встала перед нами - неосведомленность учащихся. Школьная газета выходит раз в месяц, да и не напишешь же в ней мелкие объявления, а клеить листочки к голой стенке – не лучшая из идей. А ещё в

школе не было такого места, где бы наш народ мог рассказать о появившихся проблемах, относящихся к школе, конечно же, обсудить их и добиться некоего результата. Мы в этом случае выступали бы в роли чудесного мостика между учениками и администрацией. Также, чтобы нам внести какие-нибудь положительные изменения в школьную жизнь, мы должны узнавать мнение учеников по тому или иному поводу. Поэтому мы решили построить "Забор откровений", который будет прекрасно выполнять вышеперечисленные функции. А чуть повыше забора мы оформили уголок самоуправления. На нем представлены фото и мини-информация о нашем дружном коллективе. Мы надеемся, что ученики в скором времени начнут в полной мере сотрудничать с самоуправлением, так как цель у нас общая - сделать лучше нашу школьную жизнь, ярче, разнообразнее, чтобы каждый ученик, приходя в школу, мог с удовольствием посвятить своё время образованию.

Команда одиннадцатиклассников заявляет, что готова трудиться на благо родной школы. Наш девиз: «Недоволен - возражай, возражаешь — предлагай, предлагаешь – делай, берись за дело смело!» Всех нас вы, конечно, знаете.

Титова Анна: «Не вижу смысла быть несчастной, имею смелость быть счастливой! Гениальность принесёт что-нибудь новенькое в жизнь школы точно! Да, да...»

Атласова Светлана: «Улыбка – это мое лицо! Смех – это мой характер! Радость – это моя жизнь!»

Коростелина Анна: «Живу, радуясь каждому дню. В моих интересах сделать школьную жизнь яркой и насыщенной!»

Полупанова Лариса: «Люблю общаться, танцевать и играть в волейбол. Рисовать – это мое призвание. Буду с радостью воплощать идеи в жизнь!»

Зарипова Эльвира: «Вокруг нас столько интересного, что я обязана сообщать об этом всем! Мое призвание – журналист»

Нурлубаева Ксения: «Маленькая девочка со взрослым характером.

Занимаюсь спортом и люблю животных. С удовольствием буду организовывать школьные мероприятия и праздники!»

Игорь Денисов прикольный, но сложный по характеру человек. Добрый. Главный дежурный ученик по школе. Интересы – музыка.

Поляков Иван – обычный парнишка, любящий слышать смех родных и друзей. Кстати, он и является непосредственной причиной и источником всеобщей весёлости!

Макарычев Виктор для одних – человек-загадка, а для других – просто «свой Витёк». Разбирается в компьютерах, болеет за «армейцев», да и сам в футбол поиграть не прочь!

Екаева Рамзия. Это её любимые цитаты: «Хотеть недостаточно, надо действовать...» (Гёте), «Будь собой. Прочие роли уже заняты» (Оскар Уайльд). «Мудр тот, кто знает не многое, а нужное». «Воспитание - великое дело: им решается участь человека» (В.Г. Белинский).

Полупанов Александр называет себя «интеллектуальный тип». Главные его увлечения - это спорт, музыка и интернет. Принимает активное участие в организации мероприятий различного уровня.

Савватеев Владимир интересуется физикой, техникой (не прочь пошалить с электричеством). Человек общительный, весёлый, с ярко выраженной индивидуальностью, а также он настоящий патриот нашей школы!

Лопатин Денис. Человек – позитив, и с чувством юмора всё ОК. К тому же, он турист с пелёнок, поэтому мы ему доверили руководство школьными спортивными мероприятиями.

Вот такая команда взяла бразды правления в свои руки. С нами не будет скучно! Присоединяйтесь!

*Титова Анна, 11 класс*